



小德顽强救赛点抢七胜

星报讯(洋洋) 昨日,2011赛季男子网坛压轴大戏ATP年终总决赛继续小组赛阶段首轮争夺。世界第一德约科维奇遇到了伯蒂奇的强有力挑战,双方大战2小时39分钟之后,德约科维奇在决胜盘先被破发的情况下上演翻盘。另一场比赛,安迪穆雷在两盘都率先取得破发的情况下,完败给世界排名第五的西班牙名将费尔。

男排世界杯中国三连败



星报讯(许梅) 昨日,2011年男排世界杯赛在日本继续展开第三轮的争夺,在鹿儿岛赛区进行的B组首场比赛中,中国男排最终以0:3不敌非洲冠军埃及队,遭遇了开赛以来的三连败,埃及队则收获首胜,三局比赛的比分分别是20:25、20:25和18:25。

中国小将进利物浦梯队

星报讯(陈宏) 上个月才满16岁的武汉小球员龙成和14岁的上海小球员陈晓毛,昨天正式成为英超豪门利物浦俱乐部梯队球员。昨天下午,利物浦俱乐部球员发展部总监弗兰克在中国足协青少部表示,两名中国足球少年在利物浦试训期间表现出的“巨大潜力令人惊叹”,他俩因此分别成为利物浦俱乐部U18和U16梯队成员。

欧冠赛场米兰明晨主场战巴萨 伊布瓜帅,谁成赢家?

有13名球员分别为巴萨和米兰效力过。其中包括大名鼎鼎的罗纳尔多、里瓦尔多、罗纳尔迪尼奥,当然还有伊布拉希莫维奇。不是冤家不聚头,其实这话也不是全对。北京时间明晨,在欧冠小组赛中,卫冕冠军巴塞罗那将会在客场对阵AC米兰,在两队都基本上锁定出线的时候,这场豪门大战或许只是“走过场”。江锐 整理

形势:头名之争

其实在赛前,AC米兰和巴萨已经出线了,本场比赛将直接决定本小组头名的归属。巴萨只需要一场平局,就可以基本确保拿到小组头名,AC米兰则必须全力争胜。首回合双方在诺坎普踢成2比2,AC米兰的两个进球都有运气成分,巴萨占据了绝对主动。伤停问题,是巴萨目前面临的大问题,伊涅斯塔、阿德里亚诺、阿费莱因伤缺席,阿尔维斯则已累计3张黄牌而遭到停赛。

伊布:面对旧主

这场圣西罗之战,还是瓜迪奥拉和伊布在关系破裂后的首次交锋。在离开巴萨之后,伊布就多次炮轰瓜迪奥拉对待他不公。在最近出版的自传中,伊布更是多次曝出猛料,他宣称自己曾经险些在更衣室内怒打瓜迪奥拉,并透露出威胁公开暴打瓜迪奥拉的方式换取巴萨低价放他转会。在诺坎普之战中,伊布临赛前因小伤休战,当时西媒认为神塔很可能是怕了巴萨。如今伊布坐镇主场,他能否率领红黑军团窝里横?



温馨提示
24日03:30
CCTV5直播
AC米兰VS巴塞罗那

主裁:巴萨福星

在这场焦点战役之中,裁判的表现也将受到重点关注。德国主裁斯塔克将会执法本场比赛,在他主哨时,巴萨的战绩为2胜3平1负。在上赛季欧冠半决赛第1回合中,斯塔克在伯纳乌直接红牌罚下了佩佩,并使得穆里尼奥在0比2落后后公开炮轰巴萨和欧足联有不可告人的交易。如果巴萨能够获胜的话,瓜迪奥拉还将成为球队史上欧冠赢球场次最多的主教练,目前他和范加尔同以26胜分享历史之最。

中超保住亚冠四个席位

星报综合消息 11月22日,在吉隆坡召开的亚足联竞赛委员会会议上,2012年亚冠32个名额瓜分完毕,中国、韩国和沙特成为最大的赢家,并肩日本捍卫了本国联赛的四个亚冠席位,其他国家的名额有升有降,小国的亚冠席位得到大幅度削减。而

在评分中排名亚洲第二的卡塔尔,原本期望获得4个亚冠正赛名额,但仅仅获得了3.5个。在足球市场和商务开发等条件的限制下,亚冠名额讨论会再一次成为大国的后花园,不过这仅仅是2012年的亚冠名额分配,明年底还将重新对此划分。

恒大模式成“春天”?

本报记者 张华玮

中超进入“拼钱”时代,恒大的“财大气粗”以迅雷不及掩耳之势成为中超绝对王者。这让很多俱乐部眼红,也直接改变了中超各个俱乐部的思路。高薪买球员,高薪买教练,中国足球人的足球热情,就和他们所扔出的一叠叠钞票一样,让人惊讶!
恒大所搅热的中超市场正在变得疯狂,2012赛季的转会市场上,一个稍微知名的中超主力球员,身价动辄超过千万。国安追逐于大宝,开出850万的报价,辽足俱乐部又开到1000万。广州恒大为了汉超开出1500万的转会价格,而辽足俱乐部的还价是3000万。广州恒大不愿放弃疯狂构想,又把目标瞄准了小罗和米利托。
就连中超升班马广州富力也不甘落后,签下巴西籍主帅法里亚斯,继续追逐国家队门神杨智。以更高价格,获得更好主帅、更好球员,组成“超级战舰”,成为了

中超的新模式。炒高了的球员身价,能代表球员的真实能力?连伊拉克都赢不了的国脚们,真的对得起千万报价?
关键在于,这样的炫富斗秀是统一?还是更加分裂?那些中超里原本不错的球员,若是完全被钱牵着鼻子兜来兜去,想踢出纯粹的足球也就难了……1997年前卫寰岛、大连万达掀起的甲A涨薪风暴,烧得后十年中国足球一无所有,希望这次不要步了后尘。
亚冠中超保住了四个席位,创建“恒大模式”的恒大,就要代表“新”中超亮相亚洲赛场,但愿带来的会是惊喜!不过,必须要说的是,能像恒大一样,把钱砸向足球的各个方面,如同恒大皇马足球学校的高薪聘才,是需要难以想象的魄力和勇气的。而这样的魄力和勇气,如果能持之以恒并影响深远,中国足球的春天就不远了。

大韩医疗美容
대한 의료 미용

12月11日 性感女神 河莉秀 火辣来袭

为回馈合肥广大爱美者,迎接纯韩安全整形第一季盛大开启,大韩医疗美容特推出限时“巨惠”!(活动时间:11月20号~12月5号)

- ◆ 脱毛(唇毛)包干价**499元**
- ◆ 肌肤无暇祛雀斑**599元/次**(无效退款)
- ◆ 脱毛(腋毛)包干价**799元**
- ◆ 纯韩经典重睑术**899元**
- ◆ 纯韩眼袋回春术**999元**
- ◆ 韩国明星瘦脸术**1999元**
- ◆ 逆时光注射抗衰老**5499元**(伊维兰)
- ◆ 国家唯一认可的膨体隆鼻**7999元**

韩国第一变性女神 河莉秀

河莉秀
全球新曲发布会
时间:12.11/21:00
地点:琴港不夜城

400 1600 889 / 0551+2992 333
QQ:4001600889 / 网址:www.dahanzx.com / 地址:合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场北200米)
韩国医资支持 / 韩国专家咨询 / 韩国整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理